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Olimpiada?
Pyetja e bërë=Pyetja u përgjigj

me Manifestin e dhënies së ligjit

Lojërat Olimpike janë argëtim Cirku njerëzor, një kulturë e Zinxhirit të së Keqes.
Lojra Olimpike(verë, dimër)janë elitarë, të korruptuar, shpërdorues, të 
pandershëm. Ata janë argëtim elitar(1 fitues, shumë humbës). Krijimi i borxhit të 
madh ndaj 'Shire' për të argëtuar njerëzit e mirë!Anuloni Lojërat Olimpike dhe 
mbyllni IOC(Komiteti Olimpik Ndërkombëtar).

Olimpikët nuk janë kampionë, heronj, idhujsh apo modelesh. Ata janë barrë egoiste, 
lakmitare, parazitare për komunitetin.Ata e torturojnë trupin e tyre, duke ushtruar, 
duke përdorur suplemente të ligjshme, të paligjshme. Më vonë në jetë ato janë një 
barrë për sistemin e kujdesit shëndetësor në komunitet. Ata shpërdorojnë burimet e 
pakta të komunitetit për trajnime dhe mjedise olimpike, infrastrukturë. Zëvendësoni 
qeverinë që shpenzon për Olimpiadën.

Argëtuesit olimpikë bëhen më të rinj. Si rezultat, të rinjve u grabitet ndërveprimi i tyre normal 
shoqëror, rritja fizike dhe mendore.Ata janë të detyruar të bëjnë stërvitje brutale dhe të 
pakujdesshme. Për të agjëruar, për të hedhur lart, për të përdorur suplemente të ligjshme, të 
paligjshme. Të shpëlarë trurin duke menduar se fitorja është gjithçka për të cilën ata jetojnë, me 
çdo kusht. Dështimi nuk është një opsion. Prindërit që e lejojnë ose e mbështesin këtë janë 
prindër të këqij dhe të papërshtatshëm(shmang, turp, ndjek penalisht).Zëvendësoni qeverinë që e 
lejon këtë.

IOC në arrogancën e tyre përdor vetëm 2 gjuhë fyese1 Zotiqë i 
pëlqen shumë gjuhë dhe dialekte të ndryshme!Si mund të jetë 
kampion njeriu kur fyen gjuhën amtare! Trashëgimia e tyre! 
Komuniteti i tyre, familja e tyre!Ata janë tradhtarë të vetvetes, një 
person pa nder, një justifikim i keq për një person(largoni turpin).
Vetëm tiranitë dhe kombet e pasura mund të përballojnë furnizimin e infrastrukturës për 
Olimpiadën.Lojërat Olimpike kanë nevojë për ndërtimin e objekteve dhe infrastrukturës, 
humbjes së burimeve të komunitetit dhe krijimit të komunitetit afatgjatë
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borxh.Këto objekte janë shpërdorues dhe ndotës të energjisë. Këto objekte janë të 
pashfrytëzuara, të larta në kosto mirëmbajtjeje dhe krijojnë tonelata mbeturinash. 
Ndaloni ndërtimin e këtyre objekteve. Egzistuese prishen dhe rindërtohen si shtëpi për të 
pastrehët, familjet në vështirësi, të moshuarit!

Është shtuar një shfaqje horror. Paraolimpikët këtu tallen me aftësi të kufizuara.
Lojërat Paralimpike janë argëtim i Cirkut Njerëzor që mbahen pas Lojërave 
Olimpike Verore dhe Dimërore.

Në të kaluarën cirqet udhëtues paraqiteshin të hendikepuar si fantazma. Media e sotme 
prezanton Argëtimin për Aftësinë e Kufizuar Paraolimpike.Personat me aftësi të 
kufizuara poshtërojnë veten. Spektatorët që shikojnë kënaqen kur të tjerët poshtërojnë 
veten dhe ata mund të qeshin me ta.Shumica nuk mund të shikojnë personat me aftësi 
të kufizuara. Ata ndjejnë siklet të pakëndshëm, shpesh të neveritshëm.

Qëllimi i Lojërave është Marketingu që kujdeset për varësitë:Alkooli, monedhat, veshjet, 
ushqimet e padëshiruara, lojërat e fatit, pazaret e pajisjeve, pirja e duhanit, lodrat...
Bixhozi, abuzimi me drogën, atletët elitarë egoistë çojnë në mashtrim, korrupsion...

Sponsorë përfitues lojërash, sportistë(Frikat e performancës)dhe nacionalizmi nxit 
Olimpiadën.Kombet shpenzojnë një pasuri për të krijuar fantazma të performancës.
Lojërat Olimpike janë një humbje e korruptuar e pasurisë së një kombi.

Duhet bërë
Olimpiadaharxhoni burime të pakta të nevojshme për të eliminuar varfërinë! Egoist, 

lakmia, fitimi i nxitur fyerje për mirësjelljen njerëzore, Olimpiada përfundon!

IOC, Komitetet Olimpike Kombëtare, Federatat Ndërkombëtare, janë 
mbyllur. Pasuritë konfiskohen! Administratorët ndiqen penalisht,ZNJR7!

Mbylleposhtë, prishni vendet e stërvitjes dhe ngjarjeve olimpike!Ricikloni 
materialin e ndërtimit për shtëpitë Cluster(të pastrehë, në nevojë, në 
vështirësi), Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire, Kompleksi Spitalor dhe 
Arsimor Provincial, kopshte tregu,...Beje tani!

Të gjithafinancimi për qëllimet e atletëve.Të gjitha rekordet olimpike janë fshirë! Të 
gjitha medaljet riciklohen! Atletët nuk janë modele!Atletët olimpikë shmangen! Të 
dhënat e tyre u fshinë!

Prindëritduhet t'u shpjegojnë fëmijëve të tyre se olimpistët nuk janë 
modele dhe janë të shmangur!Edukatorët duhet t'u shpjegojnë studiuesve 
të tyre se olimpistët nuk janë modele dhe shmangen!

Zëvendësohet qeveria që mbështet Lojërat Olimpike.Anëtarët e qeverisë 
që mbështesin ose mbështesin Lojërat Olimpike mbahen përgjegjës,ZNJ
R6!
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Varësitë:Alkooli, lojërat e fatit, ushqimet e padëshiruara, pazaret, pirja e 
duhanit, pajisjet... shmangen!Tregtarët, ofruesit e varësisë marrin,ZNJR7!

TurmaMediat që mbështesin Olimpiadën, ngjarjet e tjera të turmës 
shmangen.Të gjitha ngjarjet e turmës përfundojnë.Vendet e 
organizimit (përfshin ovale sportive lokale)mbyllur dhe ripërdorur, 
prishur për më shumë nevoja thelbësore të komunitetit.

Transmetimi i drejtpërdrejtë i ngjarjeve të mëdha të turmës përfundon!Ky lloj 
transmetimi është inkurajues, varësitë, sjelljet kundër komunitetit, krimi, 
imoraliteti, vandalizmi, dhuna...mbaron!

Për komunitetin palestër apo sportive nuk janë të dobishme.Palestra janë një zbehje. Sporti 
inkurajon shikimin në vend të të bërit.Fitnesi është diçka që mund ta bëni në shtëpinë tuaj. 
Nëse keni nevojë për shoqëri, bashkohuni me një grup në shkollën tuaj më të afërt publike.

Është e pamoralshme të mbash argëtim gjatë një pandemie.Paratë e shpenzuara në 
Olimpiadë dhe turma të tjera do të ridrejtohen për t'i dhënë fund etjes, urisë, të 
pastrehëve. Olimpistët janë parazitë elitarë egoistë të falimentuar moralisht.Mbyllni 
IOC dhe filialet e saj lokale. Jepni fund shpërdorimit të parave publike!
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